

Министерством образования и науки Мурманской области подведены итоги конкурсного отбора претендентов на право получения единовременной компенсационной выплаты педагогическим работникам, переехавшим на работу в Мурманскую область и впервые трудоустроившимся в образовательные организации Мурманской области.

По результатам конкурсного отбора победителями стали 25 педагогов, из которых 6 приедут на работу в образовательные организации города Мурманска: учитель русского языка и литературы в МБОУ г. Мурманска «Гимназия № 1», учитель начальных классов и учитель русского языка и литературы в МБОУ г. Мурманска «Гимназия № 7», учитель начальных классов в МБОУ г. Мурманска СОШ № 3, учитель английского языка в МБОУ г. Мурманска СОШ № 31 имени Л.В. Журина, учитель математики в МБОУ «Кадетская школа города Мурманска».

Приказ об утверждении списка победителей конкурсного отбора размещен на сайте Министерства образования и науки Мурманской области <https://minobr.gov-murman.ru/press/news/524673/>

В Мурманской области действует целый комплекс мер поддержки работников образовательных организаций. Одной из мер социальной поддержки молодых педагогических работников является единовременная поощрительная выплата в размере 100 тыс. рублей, которую получают педагоги - молодые специалисты, приступившие к работе с 1 сентября 2023 года и проработавшие полный учебный год. Сейчас претендентами на получение данной выплаты являются 98 педагогов образовательных организаций города Мурманска (их них 63 – это педагоги общеобразовательных учреждений, 32 – дошкольных образовательных учреждений, 3 – учреждений дополнительного образования).

Подробная информация о мерах поддержки работников образовательных организаций размещена на сайте Министерства образования и науки Мурманской области <https://minobr.gov-murman.ru/activities/mery-podderzhki.php>